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“Линч терапија” о угроженој безбедности председника Србије којом смо изложени
претходних дана и хушкање људи на међусобно обрачунавање има за циљ да "покрије"
проблеме са короном, афере са братом премијерке Ане Брнабић, са братом председника
Александра Вучића, непостојећи обрачун са криминалом и економски распад ове земље,
закључак је вечерашњих учесника емисије "Утисак недеље", лидера ССП Драгана
Ђиласа, Бранка Чечена из ЦИНС-а и адвоката Боже Прелевића.

  

  

На питање како коментарише сатанизацију неистомишљеника која влада у медијима, као
и изјаве посланика који већ седам дана говоре да постоје “неки зликовци у лику Ђиласа,
НИН-а, Данаса, др Радета Панића, који хоће да угрозе безбедност председника” и откуд
се сад о томе толико прича, Божо Прелевић, један од оснивача Скупштине слободне
Србије је то објаснио моделом који постоји у политици –  моделом “опкољене државе”.
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Божо Прелевић: Производња психозе “опкољене државе” у којој треба да слушамо
само једног човека

  

“То је производња психозе у којој док је држава опкољена треба да слушамо само једног
човека. Ви стално налазите некога ко вас угрожава и правите разне наративе. У тим
наративима заборавићете да су ови на власти исти они који су изазивали ратове ‘90- тих,
погибије, хиперинфлације, убистава”,  рекао је Прелевић.

  

 “И сад у том наративу за све су криви жути, а ово су неки нови. Ви морате стално да
производите непријатеље и да стално скрећете пажњу како је наводно председник
угрожен. У том медија плану најпре страда истина. Ако је истина на његовој страни, што
не ослободи медије? То ће му донети већу популарност, ако је заиста иситна на њиховој
страни”, упитао је Прелевић.
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Прелевић каже да је доста више ћутања и да нико нема право ни према прецима, ни
према потомцима да све ово преживљава.

  

- Мене интересује шта ради парламент. Какав је ово парламент? О чему они
расправљају? Да ли премијерка из куће Јованке Броз стварно има прилику да ово
креира. Зашто ми ћутимо на ово, то је централно питање. Имамо обавезу и према
прецима и према потомцима да не ћутимо, бре, на ово и да гледамо пропаст. Борићемо
се да се поштује Устав, закон и парламентаризам - рекао је Прелевић.

  

Бранко Чечен: СНС од почетка створио атмосферу „преживљавања епидемије“, а у
истом тренутку води ка
мпању против политичких противника

  

На питање да ли је председник угрожен, Бранко Чечен из ЦИНС-а је рекао да није ствар
у томе, већ у озбиљној некомпетентности надлежних да предвиде следећи потез.

  

“Ако се обрачунавате са тим људима преко медија нон стоп и без икакве контроле и
санкција, ви то радите све више и више”, рекао је Чечен.
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  - Ствар је у недостатку компетенције и способности да се предвиди шта ће се догодити.Што се медија тиче, преломна тачка је била језива кампања кроз коју је прошао СашаЈанковић. Када оптужите за убиство омбудсмана, шта је следеће што ће да изазовереакцију код читалаца таквих садржаја. То је инфлација информација. Нападаш свакогко ти засмета без обзира да ли је он лекар или је Драган Ђилас. На крају изгубитеконтролу и сада медијиј изгледају као оне лутке у луна-парковима кад аих деца ударајучекићем у главу.  Он је указао да у овом тренутку када здравствени радници “гину” и ситуација је многогора него на почетку епидемије коронавируса, овакво понашање власти је последицаистог приступа ковид кризи – ове ћемо да затворимо, ове не, а када им више нијепреостало новца и не могу ништа да ураде “могу само да се праве да могу да помогну”.  Чечен је нагласио да је СНС од почетка створио атмносферу преживљавања и ситнихдобити и да је у овом тренутку најважније да преживимо ову епидемију, а да је веомацинично да док се то догађа, водите капању против политичких противника.   “Нама је тешко да причамо о томе, а некоме није тешко да смисља неке афере”, указаоје он.  Прелевић је истакао да овде више нико не верује овој влади и да они могу да кажу штахоће.  “Како да им верујете када су на Велики петак, на 300 заражених, затворили људе, а на7.000 заражених организују Црни петак”, упитао је Прелевић.  Драган Ђилас: Он обилази тенкове док људи умиру од короне; Кад год неко нешторади што овој држави није прихватљиво, напише се да су то „Ђиласовци“  Према мишљењу председника Странке слободе и правде Драгана Ђиласа, суштина је дасе све своди на причу о председнику и његовој угроженој безбедности.  
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   “Он обилази тенкове док људи умиру од короне. Ми треба да објаснимо људима заштосу важни избори, јер не бирају грађани између Вучића и Ђиласа, већ како ће сутраживети”, рекао је он.  Он је указао и да “ко год у овој земљи нешто уради што је неприхватљиво увек је кривЂилас или неко Ђиласов”.  “Ми живимо у земљи која изгледа овако како изгледа. Некима је лакше да окрећу главуна ово лудило и то је њихов начин одбране. Без обзира да ли се бавите политиком илине, сво ово лудило и незнање ће вас закачити да ли у здравству или незнању,правосуђу, новинарству”,  рекао је Ђилас, додајући да је он навикао на те ствари.  “Помозимо Вучићу да не буде председник, да видимо мангупа”  Драган Ђилас гост је вечерашње емисије "Утисак недеље", а на питање Оље Бећковић,какве он везе има са Срђаном Ногом, пошто су режимски медији Нога назвали његовим"следбеником", рекао је да су Ного и он политички противници, те истакао да, кад годнеко ради нешто што овој држави није прихватљиво, напише се да су то Ђиласовци.Ђилас је подсетио и на речи које је председник Србије Александар Вучић упутио РадетуПанићу, када је рекао "да би му брутално одговорио да није председник", те констатоваода треба помоћи Вучићу да то више не буде.  “Немам ништа са Ногом, политички смо противници. Он човек кад прича критикује свешто ја радим и моје ставове. Ја се не бавим толико њиме. Кад год неко ради нешто штоовој држави није прихватљиво, напише се да су то Ђиласовци”, рекао је председникСтранке слободе и правде и додао:  “Ми живимо данас у земљи која изгледа како изгледа. Сад, то што неки неће даприхвате или им је лакше да окрену главу на другу страну или да убеђују себе да оволудило које живимо до њих неће доћи, то је одбрана од свега. Ја годинама већ причам,да лудило које живимо, да људи који долазе на те неке позиције, на крају ће васзакачити. Да ли у здарвству, да ли криминалци који имају заштиту државе, у правосуђу,у новнарству. Ја то живим 8 година, навикао сам, наравно да ме погоде, али наставимдаље. Гледам остале људе који пролазе кроз ове ствари.  Ја се бавим политиком, али погледајте друге људе, људе којима се спаљују куће. Ево,данас смо причали о човеку који је отпужен да је исписивао графите на кући ДејанаБулатовића, 30 дана је био у затвору, шамаран је у полицји. Изашо је министар полицијеНебојша Стефановић, и рекао ‘нашли смо боју у кући тог човека, на дуксу.. 30 дана је биоу затвору, стигло је вештачење, нема везе са човеком. Ко ће да врати тих 30 данаживота том човеку”, упитао је Ђилас.  Он је додао да су пријатеља Дејана Булатовића убеђивали да каже да га је оннаговарао да не призна, али да он на то није пристао и да је у затвору провео 30 дана.  “И то Србија преко тих медија, назови медија, никад неће чути. Ако покушамо да сеодбранимо, ми увек губимо. Ја никад на РТС нисам добио прилику, а Александар Вучићје 50 пута рекао да сам украо 619 милиона. Никад ме РТС није позвао да демантујем, дакажем ‘није тачно људи’. Да не говорим да нема ниједне кривичне пријаве, немаоптужнице и суђења. Али ту ми живимо, и ми морамо да изађемо из тога. Да их оставимода се они ваљају у томе што праве, а да ми људима говоримо како ова земља можедругачије да изгледа и да ово што ми живимо није норламно. И то није посао самоопозиције, то је посао сваког човека” казао је Ђилас.  Председник ССП истакао је да није нормално да председник државе, једном лекаруанестезиологу, који у болници дежура десетине сати, каже да би му бруталноодговорио, да није председник.  “Хајде сви заједно да му помогнемо да не буде председник, да брутално одговори. Давидимо тај његов бруталан одговор, тог великог, најхрабријег мангупа. Још је горе, штодиректор болнице у Краљеву, који подржава Вучића, напада свог колегу. Пазите доклесмо ми дошли, а сви ће вам рећи за Панића да је угледан лекар, анестезилог. И свићуте”, закључио је Драган Ђилас.  "Ово је фашизам 2020, гурнули би нас у медијске логоре"  Председник ССП Драган Ђилас рекао је да ко год у овој земљи нешто уради што јенеприхватљиво, "увек је Ђиласов, овакав, онакав".  
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  - Вучић константно тврди да сам украо 619 милиона, а мене РТС никад не зове да сеодбраним и демантујем те приче. Ово где ми данас живимо није нормално и ми морамонешто да променимо. То није само посао опозиције, већ и осталих. Није нормално дапредседник одговори лекару "ја бих му брутално одговорио да нисам председник". Хајдеда му помогнемо да не буде председник - рекао је Ђилас.  Када је реч о имовини његовог брата, о чему су писали прорежимски медији, казао је даГојко Ђилас има два стана, један у коме живи и још један на Новом Београду.  - Свако то може да провери, да уђе у катастар и погледа. Опет вам кажем, живимо уземљи у којој су овакве ствари које нису нормалне, постале нормалне. Ми живимо уапдејтованом 2020 фашизму, који није исти као онај из 30-тих година прошлог века.Раније су људе слали у логоре, а у данашњем периоду имају медијске логоре у које би данас гурну. У сваком случају, данас ми приђе петоро људи и пруже ми подршку, што сераније није дешавало - истакао је Драган Ђилас.  (Нова.рс, директно.рс)  
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